实力厂家大量现货陶瓷减水剂用于调节流动性可定制

产品名称	实力厂家大量现货陶瓷减水剂用于调节流动性可 定制
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	1.00/千克
规格参数	等级:工业级 规格:25/50/200kg 产地:湖北武汉
公司地址	武汉黄陂区盘龙城经济开发区
联系电话	15387013945

产品详情

陶瓷减水剂生产厂家供应信息:湖北陶瓷减水剂生产厂家,山东陶瓷减水剂生产

厂家,江西陶瓷减水剂生产厂家,湖南陶瓷减水剂生产厂家,四川陶瓷减水剂生

产厂家,河南陶瓷减水剂生产厂家。

陶瓷减水剂介绍

中文名陶瓷减水剂

陶瓷减水剂广泛用于陶瓷工业的造泥、磨浆、制釉等工艺过程,能使泥浆釉料含

水量低,流动性好,不返凝并具有良好的稳定性

主要特点:

- 1、可广泛用于造成泥、磨浆、制釉工艺中(包括瘠性原料)。
- 2、可使泥浆、釉料流动性好,粘度低,满足喷雾或充型、流平要求。
- 3、能减少泥浆、釉料的含水量,防止生坯干燥时收缩和变型开裂,减少生坯破损

率。

- 4、可使泥浆、釉料稳定性高,质量好。
- 5、对泥浆颗料间有润滑助磨作用,缩短球磨时间,提高工效,节约能耗。
- 6、投料方便,计量准确,能减轻劳动强度,可较大幅度降低生产成本。

使用方法:

1、本产品常用的范围是重量的0.1-0.5%左右,使用前应先做系列小试实验,以便

得到使所粘土原料较好解凝效果的数据。

2、将本产品用于球磨前加入,可先溶于水中再与原料混合,也可直接加入干料中

混合均匀后,进行制浆工序。

3、混料制浆成型后,本产品可以使坯体在较短时间内定型,比无添加剂时可节约

至少30%时间。

- 4、本产品可与草酸钠、碳酸钠合用。
- 5、本产品使用后应密封放在干燥阴凉处保存。

包装:25KG/袋